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Fraværende:  
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Uden afbud:  

 

Dagsordenspunkt:  Uddybning:  Ansv 

1. Godkendelse af 

dagsorden og referat 

fra sidste møde 

 

Velkommen til de to nye elevrepræsentanter, Julius fra 9B og 

Vigga i 9C. Præsentationsrunde af bestyrelsen  

 

 

RK 

2. Meddelelser 

    2.1 Formand/kvinde 

    2.2 Skoleleder 

    2.3 Elevråd 

    2.4 Lærer 

2.1   

Der har været en henvendelse overborgmesteren omkring møde 

om sikkerskolevej.  

2.2  

Der er bevilliget midler til en lysreguleret overgang på 

Prinsessegade ud for skolen. AB var på vejvandring sidste 

onsdag med Borgmester Lars Weiss 

Vi har ansat følgende nye lærer i forskellige stillinger 

Mette på 1. årgang som dansklærer 

Stine som faglærer i HDS på forskellige årgange i en 

halvtidsstillng 

Barselsvikar MMW er slået op 

Ny stilling i udskolingen KK er slået op og der er 

ansættelsessamtaler den 28.9.21. KK skal starte en ny 

skoletjeneste op på rådhuset. 

. 
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 2.3 

Der har været afholdt det første møde i år, hvor Vigga og Julius 

blev valgt. 

 

Mange elever oplever det kan være svært at komme ind af 

porten,  

Skopolitik – folk var trætte af den – bekymret for at lærerne ikke 

skulle have skoen af på hovedskolen. Anders spurgte ind til hvad 

problemet var, det var en smule difust. 

Rensning af sofaerne i Science vil Anders sætte igang 

Eleverne på hovedskolen har et spg omkring fordeling af banerne 

i gården – dette kommer der skilte op omkring ved banerne efter 

efterårsferien, hvor de mindste har lært at bruge gården. 

 

 2.4 

6 og 7 årgang har i dag været på kursus om udeskole i dag, som 

evt kan udbredes til hele skolen, et spændende projekt, men der 

var lovet at det ville være kursusholderne, der lavede 

eksemplariske forløb – det var ikke helt indtrykket, så CLH 

undersøger om der skal justeres i forløbet. 

 

Lærerne har oplevet at opstarten i år har været hård. 7. – 9. 

årgang har holdt møde med ledelsen omkring dette, hvor der er 

blevet lavet flere aftaler, som vi skal arbejde videre med. 

 

Der gives en opfordring fra skolebestyrelsen til 

kontaktforældrene omkring at opfordre til at lave sociale 

arrangementer på klasse niveau, der er brug for at alle klasse 

resocialiseres og her er forældrene en vigtig brik. 

 

3. Status omkring 

svømmeundervisning 

Opfølgning fra sidste år, hvor der var en henvendelse omkring 

svømmeundervisningen. 

Der hvor vi svømmer i øjeblikket i DGI byen er under renovation – 

hvorfor der er svømning hver anden uge i Hillerødsgade. Skolen har 

ikke mulighed for at skaffe flere timer i svømmehaller, da der ikke er 

flere ledige timer. Hvis der dukker nye muligheder op vil skolen 

undersøge om vi kan byde ind på dem og hvordan, men når vi sender 

elever til svømning skal der en svømmelærer med. 

RK 
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4. Undervisning i 

forbindelse med 

hjemsendelse af elever 

pga COVI19 

Der har været en henvendelse fra forældre omkring hvad der gøres for 

at tilvejebringe undervisnings mulighed for hjemsendte børn pga 

COVI19. 

I de få tilfælde der har været, vil den pågældende lærer lægge 

ugeplanen i Meebook, som eleverne følger med i og i de fleste klasser, 

hvor der har været hjemsendelse, har en elev i klassen kunne logge på 

teams med den hjemsendte elev, så vedkomne har kunne følge med i 

en stor del af undervisningen ad den vej. Med den nye strategi omkring 

testning, håber vi på meget få hjemsendelser, da det bliver muligt at 

lave dag til dag testning på skolen og når elever er testet negative som 

nærer kontakter må de komme i skole igen. 

 

RK 

5. Kort økonomisk 

overblik ved 3. prognose 

Budgetaftalen for 2022 er landet. Kernevelfærd til byens børn, 

idrætsfaciliter til københavnerne og en klimapakke er blandt 

hjørnestenene i budgetaftalen.   

Sikre skoleveje er en mærkesag for politikerne, og det er nødvendigt, 

at Prinsessegade gøres tryggere for de mange børn og unge, der færdes 

på gaden.  

Det er besluttet at etablere en fodgængerovergang med lysregulering 

på Prinsessegade, etablere trafiktavler og lukke fra lastbiler på 

Prinsessegade i den travle morgentime. Herudover er der også sat 

penge af til, at gøre krydset ved Refshalevej og Prinsessegade tryggere 

for både cyklister og fodgængere.  

 

Herudover fortsætter arbejdet med styrket udskoling. 
 

I kan læse hele aftalen her: https://www.kk.dk/budget2022 

Jeppe spørger om talent hold for de dygtige. Vi har elever afsted 

fra 6 – 9 klasse. Der har i år været en stor ansøgning til denne 

mulighed, som afvikles på forskellige andre skoler og gymnasier, 

som vi samarbejder med. 

Vi har søgt og fået midler til nogle faglige og sociale indsatser i 

kølvandet på corona nedlukningerne. 

Vores corona hold 

Knæk læsekoden til 0 – 1 årgang 

Styrk læsning til 2 – 4 årgang 

Back on track til 6 – 9 årgang  

 

AB 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.kk.dk%2Fbudget2022&data=04%7C01%7C%7C7784ce92c4594800f07f08d9744c71ac%7C769058ab4487418f8b6cf4b48243edd7%7C0%7C0%7C637668693926772924%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=M9s75RtmoX3yqfgp0R3yiJijMaka3%2FPRv0e0UuVVzt8%3D&reserved=0
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6. Kræmmermarked  Evaluering: 

Overskuddet er på 2/3 af det tidligere år, men det var en utrolig 

dejlig dag, hvor mange var glade for at det var blevet genoptaget 

og synes klart det skal fortsætte, det er en utrolig god måde at 

møde hinanden og det kan være nemmere for nogle at møde op 

her end til et forældremøde eller andet arrangement, da det er 

mere uformelt. Det er vigtigt at engagere eleverne da det ofte er 

dem der overtaler forældrene til at de skal deltage. 

Forslag til ideer til boder næste år: 

Hestevognstur 

Chillicon carne over bål 

 

Der var en opfordring til at melde ud i god tid – så alle ved at 

datoer er den første weekend i september – det bliver den 3. 

september 2022. 

RK 

7. Kontaktforældremøder Opfølgning fra sidste møde – evt dato for møde omkring digital 

dannelse 

Christian finder en dato i november hvor der kan findes en 

oplægsholder – når Christian har datoen melder han den ud og 

skolebestyrelse går ind i kampen for at reklamere for dette. 

 

Rune koordinerer et online kontaktforældremøde. 

En teenager i familien skal arrangeres af kontaktforældrene på 7. 

årgang.  

JD tager initiativ sammen med Rune til at der laves på alle 

årgange, hvis de mangler kontaktoplysninger så kan de få dem af 

AB. 
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8. Henvendelse fra 

forældre 

 

Ingen RK 

 

 


